



MAS Litomyšlsko o.p.s.



Zápis z Veřejného projednání (Focus Group) v rámci přípravy strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Litomyšlsko 2021-2027

Datum jednání: 14. 6. 2021 13:30 hod.
Místo konání: Kulturní dům v Poříčí u Litomyšle, čp. 26, 570 01 Poříčí u Litomyšle
Přítomni: viz prezenční listina

V úvodu Ing. Petr Vomáčka, ředitel MAS Litomyšlsko o.p.s., přivítal všechny přítomné a zahájil veřejné projednání (Focus Group) v rámci přípravy strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Litomyšlsko pro nové období 2021-2027. Jednání se zúčastnili zástupci veřejného i soukromého sektoru a současně různých zájmových skupin (např. samospráva, vzdělávání, zemědělství a potravinářství, sociální a zdravotnické služby atd.).

Ředitel MAS přítomné nejprve seznámil s jednotlivými podklady a východisky pro vznik strategie MAS pro období 2021-2027, které byly následně prodiskutovány.

Jednalo se zejména o následující zdroje:

- Výstupy z individuálních rozhovorů s představiteli obcí v území působnosti MAS.
- Výsledky online dotazníkového šetření zaměřeného na další zájmové skupiny (podnikatelé, zemědělské podnikatelé apod.), neziskové organizace a obyvatele regionu.
- Závěry Místních akčních plánů vzdělávání v území působnosti MAS.
- ...

V druhé části jednání ředitel MAS představil přítomným návrh analýzy potřeb, která vzešla z výše uvedených zdrojů.

Na takto zjištěné potřeby pak reagují konkrétní opatření, která byla také diskutována. Byly řešeny některé konkrétní dotazy a připomínky. Některé se týkaly také budoucích možností financování realizace strategie.

Závěrem ředitel MAS poděkoval všem přítomným za účast a informoval, že veškeré připomínky a další postřehy z tohoto projednání pracovníci kanceláře MAS zapracují do dokumentu Strategie CLLD MAS Litomyšlsko na období 2021-2027 (Koncepční část), který bude následně k dispozici na webu MAS k veřejnému připomínkování. Přítomní byli také seznámeni s dalším plánovaným postupem vzniku a schvalování SCLLD.

Proseč 17. 6. 2021



Ing. Petr Vomáčka, ředitel MAS Litomyšlsko o.p.s.